

## Добруш. Калейдоскоп безопасных развлечений

В первый летний день, сразу в нескольких уголках Добрушского района, прошли мероприятия приуроченные Международному Дню защиты детей, который стал финальным аккордом республиканской акции «Не оставляйте детей одних!».

«Площадки безопасности» городского дома культуры «Мелиоратор», районный дворец в городе Добруше и Тереховский дворец культуры организованные от Добрушского отдела по чрезвычайным ситуациям собрали детвору и взрослых. Калейдоскоп мероприятий развернулся перед присутствующими: это и «пожарный баскетбол», это и «крестики-нолики безопасности», пазлы и «пятнашки от спасателей». Одеть боевую одежду и потушить условный пожар, сбивая мяч, устроить «водную феерию» из пожарного рукава и получить яркие эмоции, заряд энергии и позитива, а главное повторить знания пожарной безопасности. Для детей не было новостью, что игра со спичками может привести к возникновению пожара. Все присутствующие повторили правила поведения на воде – и все это в игровой форме.

